

令和元年5月28日

各位

会 社 名 株式会社ディー・エル・イー 代表者名 代表取締役 椎木 隆太

(コード番号:3686 東証第一部)

問 合 せ 先 執行役員 松本 博数

(TEL. 03-3221-3980)

臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ

当社は、令和元年5月10日に公表いたしました「朝日放送グループホールディングス株式会社との資本業務提携、第三者割当による新株式の発行並びに主要株主、主要株主である筆頭株主及び親会社の異動に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、朝日放送グループホールディングス株式会社との資本業務提携を行っており、本件に関連する事項についてご承認いただくための臨時株主総会招集のための基準日等について、本日開催の取締役会において以下のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 臨時株主総会に係る基準日等について

当社は、臨時株主総会において権利を行使することができる株主を確定するため、令和元年6月13日を基準日と定め、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主をもって、その議決権の行使の対象となる株主とすることを決議し、以下のとおり、当該基準日に関する公告を実施することといたします。

- (1) 基準日 令和元年6月13日(木曜日)
- (2) 公告日 令和元年5月29日(水曜日)
- (3) 公告方法 電子公告(当社ホームページに掲載いたします。)

https://www.dle.jp/jp/ir/publicnotice.html

2. 臨時株主総会の開催日等について

開催予定日、開催場所及び付議議案等につきましては、決定次第お知らせいたします。

3. 今後の見通し

臨時株主総会の日程等につきましては、上記 2. に記載のとおり、決定次第速やかにお知らせいたします。

以上